

# 因亚洲游客集体婚礼项目受到贪腐调查 法国前市长出庭前自杀

法国图尔市前市长让·热尔曼因牵涉贪腐案，原定7日出庭受审。然而就在出庭前几个小时，他被发现自杀身亡。警方说，热尔曼留下一封遗书，称自己因“政治原因”受到起诉，这让他“难以承受”。

►热尔曼被奥朗德称为“了不起的官员”。



## 涉嫌贪腐

2006年，时任图尔市长的热尔曼为促进当地旅游业发展，提出了邀请亚洲年轻夫妇来图尔举行集体婚礼的创意，包括参观当地著名景点、在图尔市政厅举行婚礼、由市长亲自颁发证书等内容。“集体婚礼”项目随后应运而生，并从2007年开始投入运作。

在“集体婚礼”项目运作首年，热尔曼曾表示这一项目能够为图尔市带来1万欧元的收益，但是有人于2011年匿名举报，热尔曼的前助手利斯·韩于2007年至2011年间组织大批亚洲游客前往图尔展开“浪漫婚典之旅”，其间涉嫌收受回扣、欺诈和非法使用公共资金等违法行为。身为利斯·韩的上司，热尔曼被指认与这名女下属有共谋行为。

## 遗书自辩

法新社援引警方消息人士的话说，热尔曼7日早晨留下一封遗书，随后被发现死在自家附近。“你们应该相信，我从没挪用过一毛钱，”热尔曼在遗书中写道，“我总是为最符合图尔民众利益的事情而努力工作。”热尔曼否认所有指控。他在遗书中自辩说，自己只以促进当地旅游业为目标行事，没有从中谋取

## 政坛震动

图尔位于法国中西部，被誉为“法国的花园”，以大大小小的城堡闻名于世。

法新社报道，67岁的热尔曼被视为法国总统弗朗索瓦·奥朗德的亲密盟友之一，他的死在法国政坛引起不小震动。

私利。助手利斯·韩是组织这项活动的企业负责人，自己一直因她的“谎言和摆布”而蒙在鼓里。

热尔曼的律师多米尼克·特里科在当天庭审开始时说，自己最后一次见到热尔曼是在上个星期，“他当时说，家族里没有人曾上法庭受审……他把这视为一种羞辱。”

法国当地时间4月7日上午，本该出现在法庭上的热尔曼却失踪了，其代理律师向法庭出示了热尔曼留下的遗书，警方不久后在热尔曼居所附近发现他的尸体。

听闻热尔曼的死讯，奥朗德似乎颇为动容。他说热尔曼的自杀是一起“可怕的悲剧”，称赞热尔曼是一名“了不起的官员”。

法国总理曼努埃尔·瓦尔斯说，热尔曼的噩耗让他不知所措。“我失去了一名朋友。”他说。新华社特稿

## 泰国一游轮爆炸起火 百余人获救40多人受轻伤 伤者中暂无中国游客

据新华社电 据中国驻泰国普吉领事办公室消息，一艘从甲米前往普吉的泰国游轮8日突然发生爆炸，船体起火，船上100多人成功获救。这起事故造成1名来自西方国家的游客失踪、40多人受轻伤，暂无中国游客受伤的消息。

中国驻泰国普吉领事办公室的消息说，8日18时20分接到中国游客电话称，当天下午3时30分左右，他们乘坐的从甲米前往普吉的游轮在行驶中发生爆炸，船体着火。船上约有100名游客，其中中国游客16人，目前尚未接到有中国游客受伤的报告。

## 向受害者连开8枪 美国白人警察 被控谋杀黑人男子

新华社电 美国南卡罗来纳州一名白人警察因开枪打死一名黑人，7日以谋杀罪被正式起诉。

南卡罗来纳州执法部门当天发表声明说，该州北查尔斯顿市警察迈克尔·斯莱格因涉嫌于4日在路检过程中谋杀黑人男子沃尔特·斯科特，现已被逮捕并以谋杀罪被正式起诉。如果被判有罪，斯莱格将面临死刑或30年有期徒刑至终身监禁。

7日早些时间，一段由路人拍摄的案发现场视频被上交至该市警察局并被媒体曝光。在这段半分钟的视频中，斯莱格向当时已从他身边跑开的斯科特连开8枪，斯科特随后倒地。警方在获得这段视频后立刻逮捕了斯莱格。据当地媒体报道，斯莱格声称，斯科特企图抢夺警察巡逻时所配的泰瑟电击枪，他出于担心自身生命安全才开枪。早些时间斯莱格曾通过其律师表示，开枪符合有关执法规定和程序要求。但在现场视频曝光后，该律师宣布不再为其辩护。

爱溢甬城  
2015年5月1日-2日

华生香江  
大型公益相亲会  
协办单位：宁波电视台、宁波晚报、三江缘幸福工作室（妇联主办）

情定华生  
报名电话：0574-27811065 132-0803-5682  
QQ：1436339274

华生香江家居  
华生国际厨电城

咨询电话 | 8616 3552 (家具建材馆)  
电话 | 8616 7888 (厨电馆)

50%  
直降

5月1日-3日  
周年盛典暨  
家具厨电博览会

周年大让利  
万件商品特价钜惠

数百品牌推出“周年贺礼”，史无前例的低价，绝无仅有的优惠！

周年大赠礼  
满额五千元送豪礼

周年庆期间，在华生香江家居、厨电城实付款消费累计满5000元即可参加满额送礼。

周年大抽奖  
苹果手表天天狂送

5月1日--5月3日，顾客凭消费单据领取抽奖券，每消费满三千元可领取一张抽奖券，20张封顶。每天16:00抽取大奖，现场每天抽取三个Apple Watch（苹果手表）及各类家电。



活动报名扫一扫

宁波江南路  
梅墟向东5分钟

www.nbhshome.com



营业时间：周一至周五 9:30--16:30  
周六至周日 9:00--17:30

公交线路：753/754/783至华生国际家居广场站 755至石桥站

物品图片仅供参考，以实际当天实物为准。